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1) a bir dogal sayi olduguna goére, (8a + 7) sayisinin 4 ile 5) Doért basamakli (5a2b) sayisi 15 ile boélinebiliyor.
boéliiminden kalan kagtir?
Bu kosula uyan (5a2b) sayilarinin en biyigii ile en
A)O B) 1 C)2 D) 3 E) 4 kiiciigu arasindaki fark kactir?
A) 705 B)795 C)805 D)900 E)905
2) Bes basamakh 23a4b sayisinin 33 ile béliminden kalan 6) Bes basamakli (5xx7y) sayisi 12 ile tam boéliinen en
22 dir. biyik sayi olduguna gore (x + y) toplami kagtir?
Buna gore, a nin alabilecegi kag farkli deger vardir? A) 12 B) 13 C)14 D)15 E)16
A) 2 B)3 C)4 D) 5 E)6
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3) (79a3b) sayisi hem 2, hem 5, hem de 9 a tam 7) 11 ile boliindiigiinde 5 kalani veren iki basamakh do-
boliindiigiine gore, a + b toplami kagtir? gal sayilarin toplami kactir?
A)5 B) 6 )7 D) 8 E)9 A) 544 B) 539 C)441 D)436 E) 420
4) 18 ile boliinebilen lii¢ basamakl en biiyik dogal sayi 8) 62xy sayisinin 30 ile boliimiinden kalan 14 ise x in
ile 18 ile bdlinebilen lig basamakh en kiiciik dogal alabilecegi en kiiciik deger kagtir?
sayinin farki kagtir?
A)O B)1 C)2 D) 3 E)4
A)782 B)786 C)882 D)1018 E)1098
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9) Yirmi basamakl 345345..34 sayisinin 9 ile boéliimiin- 13) 25 ile 258 arasinda hem 4 hem de 5 ile kalansiz
den kalan kacgtir? olarak bélunebilen kag tane tam sayi vardir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7 A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
10) A,B,C birbirinden farkh rakamlar olmak lizere, 36 ile 14) 2a3 i¢ basamakli, 8a54 dort basamakl dogal sayilar
kalansiz béliinebilen lic basamakli en buyik ABC sa- olmak Uzere, (2a3).(8a54) carpimindan elde edilen sayi,
yisinda C kacgtir? 18 ile tam bolunebilmektedir.
A) 2 B)3 C)4 D) 6 E)8 Buna gore, a nin alabilecegi kag farkli deger vardir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
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11) D6rt basamakli 1ab4 sayisinin 7 ile bélimiinden
kalan 2 olduguna gore, dort basamakli ab25 sayisinin
7 ile bolimiinden kalan kagtir?

Al B) 2 C)s3 D) 4 E)5

12) Bes basamakli 5a2bc sayisi 60 ile kalansiz béltnuyor.

Buna gore, en biiyiik abc sayisinin 8 ile béliimiinden
kalan kagtir?

A) 2 B) 4 C)5 D) 6 E)7

15) abc bigiminde yazilmis Gi¢ basamakli bir sayl 9 ile tam
bollinebilmekte ve 5 ile bolimiinden 3 kalanini vermek-
tedir.

Buna gore, (a + b) toplaminin bu kosullari saglayan
kag farkh degeri vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

16) x = ABCD dort basamakli sayisi 7 ile bolindiginde 2
kalanini vermektedir.

Buna gore, x3+2x +1 sayisinin 7 ile boliimiinden
kalan kagtir?

A)O B) 2 C)3 D)5 E) 6

10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16




